

శుభ తెలంగాణ

సోమవారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: చంద్రశేఖర్

సంపుటి : 6, సంచిక :167

వెల:3 రూ/-

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.



(శుభ తెలంగాణ ప్రత్యేక కథనం, ఎడిటర్ చంద్రశేఖర్ చమార్)

ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో ఏం జరుగుతుంది ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా అభిష్టానం ఎవరిని నిర్ణయిస్తుంది.పార్టీ గెలుపు కోసం బలమైన నాయకుడు కావాలనినే నియోజకవర్గంలో జరిగే పరిణామాలు రీత్యా మూడుముక్కలాటగా కొంతమంది సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం చేస్తున్నప్పటికీ సీనియర్ వర్సెస్ జూనియర్, లోకల్ వర్సెస్ నాన్ లోకల్ గానే నడుస్తున్న వైనం. పెద్ద ఎత్తున అభ్యర్థి ఎవరని చర్చ జరుగుతుంది. ఎందుకంటే ఇతర పార్టీల నుండి కూడా పోటీ గట్టిగానే ఉంటుందని చెప్పాచ్చు.ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో బలమైన నాయకుడిగా బందారు లక్ష్మారెడ్డి రాజకీయ ప్రస్థానం.గతంలో ఉప్పల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బందారు రాజరెడ్డి ఆశీస్సులతో నియోజకవర్గంలో పార్టీతో సంబంధం లేకుండా తనకంటూ ఒక ప్రత్యేకమైన ఆదర అభిమానులను పొందిన వ్యక్తి బందారు లక్ష్మారెడ్డి.రాజకీయ పరిణామాల రీత్యా ఉప్పల్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కార్యక్రమాలను గురించి జి.ఆర్.ఎస్ లోకి వచ్చిన ఎలాంటి పదవి ఆశించకుండా అభిష్టాన నిర్ణయాన్ని తూచా తప్పకుండా పాటించి అభిష్టానం నిర్ణయించిన అభ్యర్థిని గెలిపించడానికి ఎంతో కృషి చేశారు.

సీనియర్ వర్సెస్ జూనియర్....

లోకల్ వర్సెస్ నాన్ లోకల్.....

ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో ఏం జరుగుతుంది...

- జి.ఆర్.ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా అభిష్టానం ఎవరిని నిర్ణయిస్తుంది.
- ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే సీటు ఆశిస్తున్న వారు ఉన్నతమైన పదవులు అనుభవించిన వారే..
- గతంలో బందారు లక్ష్మారెడ్డికి ఎలాంటి పదవి అందలేదు.కేవలం అభిష్టాన నిర్ణయాన్ని గౌరవించిన వ్యక్తి..
- బందారు లక్ష్మారెడ్డి అంటే ప్రజలకు ఒక నమ్మకం, భరోసా...
- నేటికి ఎలాంటి ఆరోపణలు లేకుండా ఉన్న నిజమైన నాయకుడు.

వివరాలు 2లో..

లోకల్ వర్సెస్ నాన్ లోకల్

అయితే ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో ఇతర జిల్లాల నుండి వచ్చి స్థిరపడిన వారు ఎక్కువ స్థానికులతో పోల్చుకుంటే వారు ఎక్కువ అని చెప్పాలి.స్థానికులు రాజకీయంగా కొంతవరకు దూరం అవడంతో ఇతర జిల్లాలకు సంబంధించిన వారు ఇక్కడ స్థిరపడి నాయకులుగా పెద్దపెద్ద పదవులు అనుభవిస్తూ చివరికి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని నిర్ణయించే స్థాయికి చేరారు అంటే ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో రాజకీయ నాయకుల పరిస్థితి ఏ విధంగా ఉందో అర్థమవుతుంది.కానీ ఈసారి ఎన్నికల నేపథ్యంలో స్థానికులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని స్థానికుడైన బందారు లక్ష్మారెడ్డి ని అభ్యర్థిగా నిలబెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు.అందుకోసం ఎంతటి సహసానికైనా వెనకాడమని స్థానిక ప్రజలు చెబుతున్నారు.



సైబర్ చీటర్స్

- దేశవ్యాప్తంగా భారీ నెట్వర్క్.. లక్ష మందికి రూ.500 కోట్లకు టోకరా
- వ్యాపారాలు, ఉద్యోగాల పేరుతో ట్రాప్.. వర్కటి సీట్ల పేరిట విద్యార్థులకు..
- చీటర్ రోనాక్ భరత్ నెట్వర్క్ చూసి అవాక్కైన సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు



వివరాలు 2లో..

ఖర్గతో టీకాంగ్రెస్ నేతల భేటీ
ఎస్సీ, ఎస్టీ డిక్లరేషన్ పై చర్చ
గాంధీభవన్ లో రాజీవ్ కు ఘన నివాళి
రాక్షతో జగ్గారెడ్డి భేటీ.. ఎన్నికలపై చర్చ

ముళ్ల వచ్చేది మేమే..!
గతంలో కంటే విదారు సీట్లు ఎక్కువే గెలుస్తాం..
సందేహమే అక్కర్లేదు: కేసీఆర్
హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో మళ్లీ టాప్ అధికారంలోకి వస్తామని జి.ఆర్.ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. జి.ఆర్.ఎస్ అధ్యక్షుడు మరొకసారి గెలవబోతుందని ఢిల్లీలో మాట్లాడుతూ వ్యక్తం చేశారు. ఇందులో ఎవరికి ఎలాంటి సందేహం లేదన్నారు. అంతేకాదు..

- సూర్యాపేటలో సీఎం కేసీఆర్ పర్యటన
- పలు ప్రాంతాల్లో కేసీఆర్ పాల్గొన్న తెలంగాణ సీఎం
- జిల్లా కలెక్టరేట్ భవనాన్ని ప్రారంభించిన వైసీపీ
- మెడికల్ కాలేజీ, జి.ఆర్.ఎస్ పార్క్ ఆఫ్ సైన్సు, పాలీటెక్నిక్ లాంటివి కు ప్రారంభోత్సవం

వివరాలు 2లో..

ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో ఏం జరుగుతుంది....



సీనియర్ వర్కెస్ జూనియర్....

రాష్ట్రంలో టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత సీనియర్ల కంటే జూనియర్లకే ఎక్కువగా ప్రాధాన్యత ఇచ్చారు. రాజకీయ పరిణామాల దృశ్య పార్టీ ని బలోపేతం చేయడానికి, క్యాడర్ ని పెంచడానికి, ప్రభుత్వాన్ని స్థిరంగా నిలబెట్టడానికి అధికార పార్టీ తన ప్రణాళికలో భాగంగా ఉద్యమకారులకు సైతం బుజ్జగించి ఇతరులకు అవకాశం కల్పించిన సంగతి మనందరికీ విధితమే. కానీ ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే సీటు ఆశిస్తున్న వారు ఉన్నతమైన పదవులు అనుభవించిన వారే. వీరితో పోల్చుకుంటే బందారు లక్ష్మారెడ్డి ఎలాంటి పదవి కోరుకోకపోగా కేవలం పార్టీ అధిష్టానం ఇచ్చిన అదేశాలను తూచా తప్పకుండా పాటించి అధికార బీఆర్ఎస్ పార్టీలో తనకంటూ ఒక ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు పొంది ఉన్న సంగతి ప్రజలందరికీ తెలిసిందే. మళ్ళీ ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలవాలంటే బలమైన నాయకుడు బందారు లక్ష్మారెడ్డిని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ప్రకటిస్తే గెలుపొందే నియోజకవర్గ ప్రజలు స్థానిక ఎన్ని ఎన్నీ బీసీ మైనారిటీ ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.

- మొదటి పేజీ తరువాయి
కెసీఆర్, కేటీఆర్ లు బందారి లక్ష్మారెడ్డి పై పెట్టుకున్న నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకొని తనకున్న మాస్ ఫోలోయింగ్ ను మరొకసారి అధిష్టానానికి చూపించారు. ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే కంటే బలమైన నాయకుడూ నియోజకవర్గంలో పేరుపొందారు సొంత నిధులతో ఏ ఎల్ ఆర్ ట్రస్ట్ ను ఏర్పాటుచేసి పేద ప్రజలకు అందగా నిలిచి పెద్దన్నగా పాత్ర పోషించారు. ట్రస్ట్ ద్వారా వారు చేసిన సేవలు విద్యార్థులకు, వృద్ధులకు, వితంతువులకు, అనాధలకు, నిరుద్యోగులకు, మహిళలకు, కుల సంఘాలకు వెలకట్టలేం. అభివృద్ధి అంటే అధికారం ఉంటేనే చేసేది కాదని ఆలోచనతో కూడా చేయవచ్చని తన నియోజకవర్గ ప్రజలకు విభిన్నమైన ఆలోచనతో సేవలందిస్తున్న బందారు లక్ష్మారెడ్డి. నైపుణ్యాభివృద్ధి కేంద్రాలను ఏర్పాటుచేసి ఎంతో మందికి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించారు. అలాగే ఎక్కువగా యాక్సిడెంట్ జరిగే ప్రాంతాలలో కుంభాకార ఆధారలను అమర్చి యాక్సిడెంట్లు జరిగకుండా చేశారు. ప్రమాదానికి గురైన వారికి ఆర్థికంగా సహాయం చేసి వారి జీవితానికి ధోరణి కల్పించారు.

ఎంతోమంది విద్యార్థులను దత్తకు తీసుకుని వారికి ఉచిత ను విద్య అందించారు. ముందుచూపు కలిగిన నాయకుడు అని మరొకసారి తనదైన శైలిలో నియోజకవర్గ ప్రజల కోసం చేసి చూపించిన వ్యక్తి. ఈరోజుల్లో రాజకీయమంటే కేవలం అంగం ఆర్థాలతో వెలిగిపోయే రాజకీయ నాయకులనే చూసాం కానీ నేటికీ ఎలాంటి హంగు ఆర్థాలూ లేకుండా ఒక సామాన్య వ్యక్తి లాగా తిరగడం గొప్ప విషయమే. ఉప్పల్ నియోజకవర్గం లో బందారు లక్ష్మారెడ్డి అంటే తెలియని గడప రేండు ప్రతి ఉంటికి పెద్దన్నగా లాగా ఏదో రకంగా వారి కుటుంబాన్ని ఆదుకొని ఉప్పల్ ప్రజల మనసులో ఒక మనసున్న మారాజుగా నిలిచిన ఘనత కేవలం బందారు లక్ష్మారెడ్డి దే. ఎంతోమంది నాయకులను చూసాం కానీ బందారు లక్ష్మారెడ్డి లాంటి నిజాయితీ కలిగిన వ్యక్తిని చూడడం అరుదుగానే అని చెప్పువచ్చు అలాగే ఉప్పల్ ప్రజల ఇలాంటి నాయకుడిని పొందడం అదృష్టమని భావించాలి. ఇదంతా కేవలం లక్ష్మారెడ్డిని పొగడడానికి కాదు ప్రజలకు వారు చేసిన సేవలను గుర్తు చేస్తూ రాష్ట్ర స్థాయి అధికార నిజమైన నాయకుడిని ఎన్నుకోవడంలో శుభ తెలంగాణ తెలుగు

దినపత్రిక చిన్న ప్రయత్నం. నియోజకవర్గంలో ఎలాంటి ఆరోపణలు లేకుండా కేవలం లక్ష్మారెడ్డి అంటే ప్రజలకు ఒక నమ్మకం, భరోసా అనే నానుడి ఉంది. ప్రజల ఆలోచనలను అర్థం చేసుకొని వారికి మంచి పాలనను అందించే సమర్థత, సామర్థ్యం ఉందని భావిస్తున్న నియోజకవర్గ స్థానిక ప్రజలు. ఒక మంచి పనికి సహకరించకపోవడం, ఒక మంచి నాయకుని ఎన్నుకోకపోవడం ప్రజాస్వామ్యాన్ని అందకారంలోకి నెట్టు నెట్టివేయడమే. గతంలో ఉప్పల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బందారు రెడ్డి మున్సిపల్ చైర్మన్ గా ఉన్నప్పటి నుండి మొదలుకొని నియోజకవర్గ ప్రజలకు చేసిన సేవ అంతా ఇంతా కాదు ఎన్నీ ఎన్నీ బీసీ మైనారిటీలకు ఒక పెద్ద దిక్కుగా ఉండి వారికి దక్కాల్సిన అభివృద్ధి ఫలాలను వారికి అందించారు. నేటికీ వారు చేసిన పనులు అద్దం పట్టినట్లు కనిపిస్తాయి కానీ వాస్తవం నాయకులు తమ స్వార్థం కోసం పార్టీల పేర్లతో విమర్శలు చేయడం బాధ కలిగించడమే. ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో బందారు లక్ష్మారెడ్డి ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో పోటీ చేస్తే గెలుపు ఖాయమని శుభ తెలంగాణ నన్నే రిపోర్ట్.

ముళ్ళ వచ్చేది మేమే!

- మొదటి పేజీ తరువాయి
ఈ సారి బీఆర్ఎస్ కు గతంలోకంటే బందారు సీట్లు ఎక్కువే వస్తాయని చెప్పారు. 'ఎన్నికలలోనే ఆగం కావచ్చు. మన రాతను మనమే రాసుకునే గొప్ప ఆయుధమే ఓటు' అని పేర్కొన్నారు. ఆదివారం సూర్యాపేట లో రూ.407 కోట్లు విలువైన పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించిన అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన 'ప్రగతి నివేదన' బహిరంగ సభలో కేసీఆర్ ప్రసంగించారు. 'సభలో నేను చెప్పిన విషయాలను ఇక్కడే పదిలేయకుండా గ్రామాలకు పోయి చర్చ పెట్టండి. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు కొట్టేళ్లు కాదు. వాళ్లు ఆకు పసరు తాగినట్లుంది. ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండినే అడుగుతున్నారు. 50 ఏళ్లు అవకాశం ఇస్తే ఏనాడైనా ప్రజల గురించి ఆలోచించారా?' అని సభికులను ప్రశ్నించారు. ఏనాడైనా సూర్యాపేటలో కళాభారతి గురించి, నల్లగొండలో అభివృద్ధి పనుల గురించి మాట్లాడారా? అని అడిగారు. మళ్ళీ వాళ్లు ఎందుకు ఓటు అడుగుతున్నారో ప్రజలు ఆలోచించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో రైతు చనిపోతే ఆపదాంబు కింద రూ.50 వేల కోసం ఆరు నెలలు తిరిగినా రూ.10వేలో, రూ.20వేలో ముఖాన కొట్టేవారని.. సాయం కోసం ఆఫీసులకు మళ్ళీ కలిపినట్లు మాట్లాడేవారని చెప్పారు. ఇప్పుడు రాష్ట్రంలో దురదృష్టవశాత్తు రైతు చనిపోతే వారి కుటుంబం బజారున పడకుండా ఉండేందుకు ప్రభుత్వమే ప్రీమియం చెల్లించి, రూ.5 లక్షల బీమా సొమ్ము అందిస్తోందన్నారు. కల్యాణలక్ష్మి రూ.50 వేలతో ప్రారంభించి ఇప్పుడు రూ.లక్షకు పైగా అందిస్తున్నామని.. ఆనందా పింఛన్ రూ.1000తో ప్రారంభించి 2 వేల వరకు తీసుకొచ్చామని చెప్పారు. 50 ఏళ్ల కాంగ్రెస్ రాజ్యంలో కేవలం రూ.200 పింఛన్

ఇచ్చేవారని గుర్తుచేశారు. అలాంటి కాంగ్రెస్ లోళ్లు అధికారంలోకి వస్తే రూ.4 వేలు పింఛన్ ఇస్తామని చెబుతున్నారు.. ఆ పార్టీ అధికారంలో ఉన్న ఛత్తీస్ గఢ్, కర్ణాటక, రాజస్థాన్ లో ఎందుకు ఇవ్వడం లేదని ప్రశ్నించారు. 'వారు రూ.4 వేలంటే నాకు 5 అనారాదా?' అని వ్యాఖ్యానించారు. ము న్యూదు ఎంఛన్న పెంపొందామని, ఈ విషయాన్ని రాష్ట్రంలో రోజుల్లో ప్రకటిస్తామని కేసీఆర్ చెప్పారు. **ధరణి తీస్తే రైతుల బంధు ఎలా రావాలి?** ధరణి ని రైతుల బాగు కోసం తెచ్చామని కేసీఆర్ అన్నారు. వీఆర్ టోలు దుల్లయ్య భూములు మల్లయ్యకు మల్లయ్య భూములను భూమయ్యకు రాసేవారని.. దాన్ని సరిదిద్దమని అడిగితే 'ఒట్టిగనే అయితే బావా' అంటూ రైతులతో అంటుండేవారని గుర్తుచేశారు. ధరణి వల్ల 15 నిమిషాల్లోనే రిజిస్ట్రేషన్లు అవుతున్నాయని, 5 నిమిషాల్లో మ్యూటీషన్ పూర్తవుతుందని తెలిపారు. ధరణి అంటే ప్రభుత్వం వద్ద ఉన్న పవర్ ను తొలగించి, రైతుల బొటనవేలుకు ఇవ్వడమేనని చెప్పారు. ధరణిని తీసేస్తామన్న వాళ్లను గంజీలో కలపాలని ఆయన అన్నారు. **కాంగ్రెస్ వస్తే అంతే..** కాంగ్రెస్ వస్తే పైరవీకారులదే రాజ్యపువతుందని, ఏ పని కోసం ఆఫీసుకు వెళ్లినా రోజూ తరబడి వేచి ఉండాల్సిందేనని కేసీఆర్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ కు చెందిన ఓ పుణ్యాత్ముడు ఇటీవల జైల్లో పాదయాత్ర చేస్తూ సూర్యాపేట జిల్లాకు కాళేశ్వరం జిల్లాలు ఎక్కడ వచ్చా యో చూపించాలంటూ సవాల్ విసిరారని.. గ్రామగ్రామానికి వెళితే కాల్యల్లో పారుతూ కనిపిస్తాయని మరోకంగా సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్కుపై విమర్శలు గుప్పించారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో 12కు

12 ఎమ్మెల్యే స్థానాలను గెలిపించాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి తనతో కొట్లాడి, రూ.30 వేల కోట్లతో యాదాద్రి వరకే ప్లాంటు నిర్మాణం చేయనున్నారని తెలిపారు. **రుణమాఫీ చేసిన ఏకైక సర్కారు మాడే..** కరోనా రావడం, మోడీ నోట్ల రద్దు చేయడంతో అలస్యం జరిగినట్లుంటే రూ.37 వేల కోట్లతో ఆసక్తి ఉన్నవారి విదతలంగా రైతుల రుణమాఫీ చేసిన ఏకైక ప్రభుత్వం తమదేనని కేసీఆర్ అన్నారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో 3 కోట్ల టన్నుల ధాన్యాన్ని పండిస్తున్నారు. ఈ స్థాయిలో ధాన్యం ఉత్పత్తిలో రాష్ట్రంలో ఉన్న రైస్ మిల్లులు కూడా సరిపోవడం లేదన్నారు. ఇంకో ఏడెనిమిదేళ్లలో భారతదేశం గర్వపడే విధంగా తెలంగాణ రైతులు అభివృద్ధి చెందతారన్నారు. **ముందస్తు అరిస్తేలు** సూర్యాపేట రై: సీఎం వర్కటన సందర్భంగా ప్రతిపక్ష పార్టీలు, ప్రజాసంఘాలు, కుల సంఘాల నాయకులను పోలీసులు ముందస్తుగా అడివారం తెల్లవారుజాముననే అరెస్టు చేశారు. సీఎం సూర్యాపేట వర్కటనను అడ్డుకొంటున్న కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పవర్ రమేశ్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చిన నేపథ్యంలో ఆయనను పోలీసులు చౌని అరెస్టు చేశారు. ప్రజాసంఘా జిల్లా కన్వీనర్ కొత్తపల్లి శివకమార్తో పాటు సీఎం, డీజేఎస్ కు చెందిన పలువురు నేతలను కూడా అరెస్టు చేశారు. మరోవైపు.. సీఎం వర్కటన సందర్భంగా హైదరాబాద్-విజయవాడ 65వ నెంబరు జాతీయ రహదారిపై వెళ్లే వాహనాలను నార్కట్ పల్లి మీదుగా తరలించారు. దీంతో చిల్లపల్లి లోలో గేట్ వద్ద ట్రాఫిక్ జాం అయి వాహనదారులు ఇబ్బందులు పడ్డారు.

ఖర్గేతో టీకాంగ్రెస్ నేతల భేటీ

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాలోని చేపెళ్లలో ఈ నెల 26న జరగనున్న బహిరంగ సభలో విభజన చీఫ్ మల్లికార్జున ఖర్గే ఎస్సీ, ఎస్సీ డిక్షరేషన్ ప్రకటిస్తారని సీఎల్పీ నేత మల్లు భట్టి విక్రమార్కు తెలిపారు. ఖర్గే నివాసంలో అధికారం భట్టి నేతృత్వంలో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఎస్సీ, ఎస్సీ నేతలు భేటీ అయ్యారు. ఎస్సీ, ఎస్సీ డిక్షరేషన్ లో పాండుపరచాల్సిన అంశాలపై చర్చలు జరిపారు. ఉదయం 10.50 గంటలకు ప్రారంభమైన భేటీ మధ్యాహ్నం 12.20 గంటలకు ముగిసింది. అనంతరం భట్టి మీడియాతో మాట్లాడారు. తాము క్షేత్ర స్థాయిలో పక్కబింది, ప్రజల నుంచి తీసుకున్న అభిప్రాయాలను, రాజకీయ, సామాజిక, ఆర్థిక అంశాలను ఖర్గే దృష్టికి తీసుకెళ్లమని చెప్పారు. అన్ని విషయాలను, అంశాలను క్రోడీకరించి

చేవెళ్ల సభలో ఖర్గే ఎస్సీ, ఎస్సీ డిక్షరేషన్ ప్రకటిస్తారన్నారు. **రాజీవ్ కు ఘన నివాళులు..** దివంగత మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా గాంధీభవన్ లో ఆయన చిత్రపటానికి కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్ చార్జి మాణిక్ రావ్ తాత్రే, పార్టీ ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డి, ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధుయాక్ష్మిగౌడ్ తదితరులు నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడ డీపీసీసీ డాక్టర్ సెల్ ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించింది. ఫివర్ మెన్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మెట్టె సాయికమార్ అధ్యక్షులతో తాత్రే చేతుల మీదుగా విద్యార్థులకు స్పృష్ట కిట్లను పంచారు. యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శివసేనారెడ్డి అధ్యక్షులతో ఇందిరాభవన్ లో రాజీవ్ గాంధీ జీవిత చరిత్రపై

రూపొందించిన డాక్యుమెంటరీని ప్రదర్శించారు. రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. మరోవైపు, వైఎస్సార్ డీపీ అధినేత్రీ షర్మల కూడా రాజీవ్ కు నివాళులర్పించారు. "21వ శతాబ్దపు భారతదేశానికి మార్గం వేసిన దూరదర్శి గల ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ.. తమ నాయకత్వంలో లక్షలాది మంది జీవితాల్లో గొప్ప మార్పును తెచ్చున్న క్రమంలోనే రాజీవ్ గాంధీ, వైఎస్సార్ లు పరమపదించారు. దేశం వారిని మరచి పోదు" అని డీపీసీసీ చేసి.. రాజీవ్, వైఎస్సార్ కలిసున్న పోటోను జత చేశారు. కాగా, దేశంలో సాంకేతిక విప్లవం తెచ్చిన ఘనత రాజీవ్ గాంధీదేనని డీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ అన్నారు. రాజీవ్ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా సోమాజిగూడలోని ఆయన విగ్రహం వద్ద పార్టీ నేతలతో కలిసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ మాట్లాడుతూ.. పల్లెల్లో దేశానికి పట్టుకొమ్మలను మహాత్మాగాంధీ మాటలను రాజీవ్ నిజం చేశారని వ్యాఖ్యానించారు. బీజేపీ అంటే బ్రిటిష్ జనతా పార్టీ అని రేవంత్ ఎద్దేవా చేశారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ నాణానికి భీష్మాబిరూరునుల్లాంటివని, వారిద్దరినీ ఫెనికాల్ బంధమని మండిపడ్డారు.

సైబర్ చీటర్స్

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): సైబర్ చీటర్స్ ..! ఆన్ లైన్ లో ఏదో ఒక పేరుతో మోసాలకు పాల్పడుతారు..! అమాయకుల పుట్టి ముంచి, లక్షలు, కోట్లు కొల్లగొడతారు. కానీ, ఇటీవల హైదరాబాద్ సీసీఎస్ పోలీసులు(ఆర్ఎస్సీ) చేసిన ఘరానా సైబర్ మోసగాడు రోనాక్ భరత్ కక్కర్ రాజీవ్ సవరణ..! వర్చువల్ లో నీట్లు మొదలు.. ఉద్యోగాల దాకా, వ్యాపారాల పేరుతో బోకరా మొదలు.. షేర్ మార్కెట్ లో కాల్స్ పేరుతో చీటింగ్ దాకా.. అన్ని రంగాల్లోనూ సైబర్ ప్రపంచంలో మోసాలకు పాల్పడడం ఇతని స్వైల్..! అంతేనా..? దేశవ్యాప్తంగా భారీ నెట్ వర్క్ ఇతని సొంతం. ఆ నెట్ వర్క్ లో యాప్ డెవలపర్లు, సోఫట్ వేర్ మిడియా మేనేజర్లు, సైబర్ సెక్యూరిటీ నిపుణులు.. ఇలా పలు రంగాలకు చెందినవారు ఉన్నట్లు తెలుసుకుని, పోలీసుల అవకాశాలను, ఇడి.. అడి.. అని కాకుండా, నెటిజన్లు, ఉద్యోగార్థులు, విద్యార్థుల అవసరాలను సొమ్ము చేసుకునేలా రోనాక్ అనేక రకాలుగా మోసాలకు పాల్పడుతున్నాడు. ఫేస్ బుక్, ఇన్ స్టాగ్రామ్, టెలిగ్రామ్, జాబ్ సైట్స్, వర్చువల్ వెబ్ సైట్లు నుంచి ఉద్యోగాలు, పార్ట్ టైమ్ జాబ్స్, బిజినెస్, షేర్ మార్కెట్, ఆన్ లైన్ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ తదితర అంశాలపై ఆసక్తి ఉన్నవారి వివరాలను సేకరిస్తాడు. వారిని టెలిగ్రామ్ చాట్ లో చేరుస్తాడు. అలా తన మోసాలకు తెరతీస్తాడు. నెటిజన్లు దేనికోసమైతే సెర్చ్ చేస్తుంటారో.. దాన్ని వెంటనే అందజేస్తామంటూ నమ్మబలుకుతాడు. టెలిగ్రామ్ లో నకిలీ యూజ్ లింకులు(%ఫీబిఎం నుండి అక్షం సం%) పంపి, క్రమంగా వేలు, లక్షలు కొల్లగొడతారు. ఇలా దేశవ్యాప్తంగా లక్ష మందికి పైగా అమాయకులను బురిడి కొట్టింది, రూ.500 కోట్లు దండుకున్నట్లు హైదరాబాద్ సీసీఎస్ పోలీసులు తెలుపుతున్నారు. తప్పకుండా కొద్ది ఇతని మోసాలు బయటపడుతున్నాయని ఓ అధికారి 'అంద్రజ్యోతి'కి వివరించారు. "ఉద్యోగార్థులు, వ్యాపారులు, విద్యార్థులే కాదు.. కొన్ని కంపెనీలను కూడా రోనాక్ మోసించినట్లు గుర్తించారు. అందుకోసం డార్ట్ వెబ్ ను వారుంటారు. నకిలీ ఈ-మెయిల్స్ సృష్టించి, ఇతర దేశాల సంస్థలతో వ్యాపార ఒప్పందాలు చేయడం దేశీయ సంస్థలను మోసగించి, కోట్లు దండుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీనిపై ఇంకా దర్యాప్తు కొనసాగుతోంది. ఈ కోవలో హైదరాబాద్ కు చెందిన కొన్ని వ్యాపార సంస్థలు కూడా మోసపోయాయి. అంటే.. డార్ట్ వెబ్ లో యూజ్ ద్వారా ఆయా సంస్థల పేరుతో ఈ-మెయిల్ బదిలీ సృష్టించారు. నకిలీ ఈ-మెయిల్ బదిలీతో ఆయా సంస్థల ఆకౌంట్స్ విభాగాలకు మెయిల్స్ పంపి, డబ్బులను కొల్లగొడతారు. ఈ క్రమంలో తెవాన్, చైవాకు చెందిన అంతర్జాతీయ సైబర్ నేరగాళ్లతో రోనాక్ సంబంధాలను ఏర్పరుచుకున్నట్లు గుర్తించాం" అని వివరించారు. **దేశవ్యాప్తంగా నెట్ వర్క్** పోలీసులకు వికృతులగా రోనాక్ ఎన్నో ఎత్తులు వేస్తుంటారు. 'కానూన్ కా హాజీ లంబా' అన్నట్లుగా ఈ నెల 12న హైదరాబాద్ సీసీఎస్ పోలీసులు అతని ఆటను కట్టించారు. మంజైలో అరెస్టు చేసి, హైదరాబాద్ కు తరలించారు. ఆ వెంటనే జ్యూడిషియల్ రిమాండ్ కు తరలించి, జైలుకు పంపారు. కోర్టు అనుమతితో మూడ్రోజులపాటు కస్టడీకి తీసుకున్నారు. రోనాక్ ను విచారించు కొద్ది అవకాశాలను పోలీసులు వంతుతోందంటే.. అతని మోసాలు ఏ స్థాయిలో ఉన్నాయో అర్థం చేసుకోవచ్చు. సాధారణంగా సైబర్ నేరగాళ్లు తమ పరిధి వరకే మోసాలకు పాల్పడతారు. అయితే.. రోనాక్ మాత్రం దేశవ్యాప్తంగా అన్ని రాష్ట్రాల్లో ఉన్న సైబర్ చీటర్లతో ఓ భారీ నెట్ వర్క్ ను ఏర్పాటు చేసినట్లు సీసీఎస్ పోలీసులు గుర్తించారు. భారతీయ ఖాషు తెలిసిన సోఫట్ మిడియా మేనేజర్లు(పెట్టుబడులు, వ్యాపారావకాశాలపై సోఫట్ మిడియాలో ప్రచారం చేస్తుంటారు), టెలిగ్రామ్ లో ఉద్యోగాలు, పార్ట్ టైమ్ జాబ్స్ ప్రచారం చేసేవారు మొదలు.. నకిలీ యూజ్ తయారు చేసే టెక్నిక్, తాను పోలీసులకు ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ పట్టుబడకుండా ఉండేందుకు పోలీసుల్ని ఆలోచించే సైబర్ సెక్యూరిటీ నిపుణులు, హ్యాకర్లు ఇతని నెట్ వర్క్ లో ఉన్నారని పోలీసులు చెబుతున్నారు. వారికి ఆకర్షణీయ స్వాగతాలు ఇస్తాడని పేర్కొన్నారు. మోసాల ద్వారా కొల్లగొట్టే కోట్ల రూపాయలను ఎప్పటికప్పుడు చైవా, తెవాన్ దేశాలకు తరలించేవాడని వివరించారు. ఒక్క తెలంగాణలోనే వందల సంఖ్యలో రోనాక్ బాధితులు ఉన్నట్లు తెలిపారు.

అభిపెద్ద లీడే..! రోనాక్ ను అరెస్టు చేయడంతో తమకు అభిపెద్ద లీడే దొరికిందని సీసీఎస్ పోలీసులు చెబుతున్నారు. ఇతని నెట్ వర్క్ లో ఉన్న సైబర్ చీటర్లను పట్టుకోగలిగితే.. లక్షల మంది అమాయకులను మోసాల బారిన పడకుండా కాపాడినట్లు ప్రశంసలందుతున్నారు. రోనాక్ కు సహకరిస్తున్న సైబర్ సెక్యూరిటీ నిపుణులు, సోఫట్ మిడియా మేనేజర్లు, యాప్ డెవలపర్లు పట్టుబడితే.. వారి ద్వారా గొలుసుకట్టు అరెస్టులు జరిగే అవకాశాలున్నాయని తెలిపారు.

మాజీ ప్రధాని భారత రత్న రాజీవ్ గాంధీ 79వ జయంతి ఉత్సవాలు



శుభ తెలంగాణ : మాజీ ప్రధాని , భారత రత్న రాజీవ్ గాంధీ 79వ జయంతి ఉత్సవాలు మియాపూర్ డివిజన్లో జరిగిన కార్యక్రమంలో...

షేక్ జాన్ సైదా ఆధ్వర్యంలో 205

మందికి ఉచితంగా కళ్ళ జోళ్లు పంపిణీ



(శుభ తెలంగాణ : (చిలకలూరిపేట)ఆగస్టు 20 : యడ్లపాడు మండలం వంకాయలపాడు గ్రామంలో...

చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గంలో పలు శుభకార్యాలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రివర్గులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు గారు



శుభ తెలంగాణ, చిలకలూరిపేట ఆగస్టు 20: తిమ్మాపురం గ్రామానికి చెందిన వంశీ గారి నూతన హెబ్బాల్ చిలకలూరిపేట పట్టణంలో పాత పసుపులసంత వద్ద హెబ్బాల్ ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ప్రారంభించడం జరిగింది.

భవిష్యత్తు క్యారెంటీ మేనిఫెస్టోలోని మహిళ సంక్షేమం హాల్దిక అభివృద్ధి కలిగించే పథకాలు ప్రజల్లోకి తీసుకునే వెళ్ళే మహా శక్తి కార్యక్రమం



శుభ తెలంగాణ : (చిలకలూరిపేట) ఆగస్టు 20: యడ్లపాడు మండలంలోని సంగం గోపాలపురం గ్రామంలో ప్రచారం చేయడం జరిగింది.

తెలంగాణ రజక రిజర్వేషన్ సమితి ప్రగతి నగర్ నూతన కమిటీ ఎన్నిక...



రజకులు దేశవ్యాప్తంగా ఒకే రిజర్వేషన్ ఉండాలని డిమాండ్: సాంబరాజు కుమార్....

కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 20, (శుభ తెలంగాణ) మేడ్చల్ జిల్లా కుత్బుల్లాపూర్ మండలం ప్రగతి నగర్ లో తెలంగాణ రజక రిజర్వేషన్ సమితి మేడ్చల్ జిల్లా అధ్యక్షులు సాంబరాజు కుమార్ అధ్యక్షతన ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన సభకు నేషనల్ డోబ్బీ రిజర్వేషన్ సంఘ జాతీయ కన్వీనర్ నడిమిలి శ్రీనివాస్, జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు ఉద్దేగల యారగిరి, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గోపి రజక, రాష్ట్ర యూత్ అధ్యక్షులు లకడంపల్లి నర్సిములు, రాష్ట్ర విద్యార్థి అధ్యక్షులు సిహెచ్. బస్వరాజ్, రాష్ట్ర యూత్ కార్యదర్శి కొండ్రాతి రమేష్ ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరై మాట్లాడుతూ రజకుల చిరకాల వాంఛ బస ఎస్సీ జాబితాలో చేర్చి విషయంపై కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు



స్వయంచి అసెంబ్లీలో పార్లమెంట్ లో తీర్మానం చేయాలని డిమాండ్ చేసారు. ఎస్సీ జాబితాలో ఉన్న 17 రాష్ట్రాలు ఆర్థికంగా సామాజికంగా రాజకీయంగా ఉద్వేగాల్లో లబ్ధి పొందుతున్నారని మిగతా 12 రాష్ట్రాల్లో అందుకు బిస్సంగా ఉండన్నారు. ఒకే దేశం ఒకే రాజ్యాంగం ఒకే కులం ఒకే రిజర్వేషన్ ఉండాలి కానీ బిస్స రిజర్వేషన్లు ఉండటంవేత ఆర్థిక అసమానతలు ఏర్పడుతున్నాయని సమాజంలో అది మంచిది కాదని అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రగతి నగర్ కాలనీ నూతన కమిటీ ఎన్నికల్లో బాగా ప్రగతి నగర్ అధ్యక్షులుగా లిమటమ్ కన్వయ్య, ఉపాధ్యక్షులుగా రావి శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా అరవపల్లి గోవింద్, కోశాధికారిగా లి కొండపల్లి అద్దిన రావు, సంయుక్త కార్యదర్శిగా

స్వయంబరపు లోవరాజు, కార్యవర్గ సభ్యులుగా కొండపల్లి వెంకటేశ్, రావి చిన్నరావు, కర్ణాటక దుర్గారావు, చల్లపల్లి సతీబాబు ఎన్నుకున్న సభ్యులకు జిల్లా అధ్యక్షులు సాంబరాజు కుమార్ నియామక పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నూతన కమిటీ సభ్యులకు రాష్ట్ర కమిటీ, జిల్లా కమిటీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నూతన సభ్యులు మాట్లాడుతూ మామై నమ్మకంతో అప్పజెప్పిన భాధ్యతను సక్రమంగా జాతి శ్రేయస్సుకై అభ్యున్నతికై ఎస్సీ రిజర్వేషన్ కోసం రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు పనిచేస్తామని అన్నారు. ఈ సభకు జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ అడ్డాల అప్పారావు, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సై నవరవు కురుమూర్తి, రావర్తి అజయ్, శ్రీ దుర్గా భవానీ ప్రగతి నగర్ రజక సంఘం సభ్యులు తదితరులు హాజరయ్యారు.

గృహప్రవేశంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర వైద్య శాఖ మంత్రి వర్మలు విడుదల రజిని



శుభ తెలంగాణ : (చిలకలూరిపేట) ఆగస్టు 20: చిలకలూరిపేట రూరల్ ఎంపీపీ దేవివేని శంకరరావు నూతన గృహప్రవేశ వేడుకలలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రివర్మలు శ్రీమ %భీజ%తి విడదల రజిని

మూగచింతల గ్రామ పంచాయతీ లో పర్యటించిన ఎమ్మెల్యే కె.పి



శుభ తెలంగాణ : మార్కాపురం ఆగస్టు 20: గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో భాగంగా పొదిలి మండలం కొండాపాళెం గ్రామ సచివాలయం పరిధి మూగచింతల గ్రామ పంచాయతీలోని ఎస్సీ పాలెం, హరిజన కాలనీలలో

గడప గడపను సందర్శించి ప్రజలతో మమేకమై జగనన్న ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు గురించి లబ్ధిదారులకు వివరించి వారికి సంక్షేమ కరపత్రాలను అందజేసిన ఎమ్మెల్యే శ్రీ కె.పి నార్సాపురం రెడ్డి . ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే గారితో పాటు కంభం మాజీ శాసనసభ్యులు శ్రీ ఉడుముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి , సర్పంచి దేవరపు చిన్నప్పి, సా సైలీ ప్రెసిడెంట్ కామసాని వెంకటేశ్వరరెడ్డి, గ్రామ ముఖ్య నాయకులు కోటి, దేవరపు వెంకటేశ్వర్లు, శేషి రెడ్డి, ఆంజనేయ రెడ్డి, మండల ముఖ్య నాయకులు, మండల అధికారులు, సచివాలయ సిబ్బంది, గ్రామ వాలంటీర్లు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాబోయే ఎన్నికలలో దేశంలో నడుస్తున్న అరాచక పాలనకు చరమగీతం

యువజన కాంగ్రెస్ జాతీయ కార్యదర్శి బి ఆర్ గౌస్ ప్రకాశం జిల్లా శుభ తెలంగాణ :: రాబోయే ఎన్నికలలో బిజెపిని దేశం నుండి తరిమి కొట్టడానికి ప్రజలు నిర్ణయాత్మకంగా ఉన్నారని యువజన కాంగ్రెస్ జాతీయ కార్యదర్శి వీఆర్ గౌస్ అన్నారు. ఈరోజు దివంగత ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని స్థానిక మంగమూరు రోడ్డులోని రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు యువజన కాంగ్రెస్ ప్రకాశం జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులతో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై దివంగత రాజీవ్ గాంధీ కి నివాళు లర్పించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ దేశంలో సమాచార విప్లవానికి నాంది పలికినటువంటి మహానీయుడు రాజీవ్ గాంధీ అని ఈరోజు భారతదేశంలో సమాచార వ్యవస్థ ఇంత పెద్ద ఎత్తున ప్రజలకి ఉపయోగపడుతుందంటే దానికి కారణం రాజీవ్ గాంధీ

అని అదే విధంగా పంచాయతీరాజ్ వ్యవస్థకి ఆరోజు పునాదులు వేసి పల్లె ద్వారానే దేశ అభివృద్ధి జరుగుతుందని చాలి చెప్పిన వ్యక్తి రాజీవ్ గాంధీ అని అన్నారు దేశ భవిష్యత్తు యువత చేతిలోనే ఉన్నదని సమ్మి ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో యువత యొక్క ప్రాధాన్యాన్ని చాలి చెప్పే విధంగా 18 సంవత్సరాల వయసుకు ఓటు హక్కు కల్పించిన ఘనత ఆయనకే చెందుతుందని గౌస్ అన్నారు అయితే ఈరోజు బీజెపి ప్రభుత్వం దేశ అభివృద్ధిని పక్కనపెట్టి ప్రజల మధ్యలో విభజన రాజకీయాలు చేస్తూ దేశాన్ని కులాలుగా మతాలగా ప్రాంతాలుగా విభజిస్తూ మనిషికి మనిషికి మధ్య విద్వేష వైశాల్యాలు రెచ్చగొడుతుందని ఈ దేశంలో ఉన్న ధనికులు మరింత ధనికులుగా పెడవారు మరింత పెడవారుగా తయారయ్యారని నిరక్రరాస్యత నిరుద్యోగం రికార్డ్ స్థాయిలో పెరిగిపోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు రాబోయే రోజులలో ప్రజలు దేశంలో బిజెపి ప్రభుత్వానికి బుద్ధి చెప్పే రోజులు దగ్గర వచ్చాయని ఆయన అన్నారు.

ప్రభుత్వం కొబ్బరికాయలు కొట్టి ప్రారంభించిన యువ నేత విడదల గోపీనాథ్



శుభ తెలంగాణ : (చిల కలూరిపేట) ఆగస్టు 20 : గ్రామ బసం సంధర్భంగా రైతులందరూ వర్షాలు వదాలి, పాడిపంటలు బాగుంచాలి అని చిలకలూరిపేట పట్టణంలోని 19వ వార్డు సుధాపాళెం నుండి నాదెండ్ల వినాయకుడి గుడి వరకు తీసుకెళ్తున్న ప్రభుత్వ కొబ్బరికాయలు కొట్టి ప్రారంభించిన యువ నేత విడదల గోపీనాథ్ , మునిసిపల్ చైర్మన్ రఘునీ , పట్టణ అధ్యక్షుడు పట్నాన్ తలహా ఖాన్ , డైరా కృష్ణ , విడదల కమలంధ్ర , బండల శ్రీను , కత్తి వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

ఘనంగా రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు



సర్పాపూర్ శుభ తెలంగాణ : స్వర్ణీయ మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా ఎస్.యస్. యూ.బి, యువజన కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో సర్పాపూర్ పట్టణంలో రాజీవ్ గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. ఆనంతరం సర్పాపూర్ లోని వృద్ధాశ్రమంలో అరటి పండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సవభారత నిర్మాణానికి వారు పునాది వేశారని, కంప్యూటర్ విప్లవం, టెలికం విప్లవం ద్వారా దేశంలో ఐటీ రంగాన్ని గ్రామ గ్రామానికి టెలిఫోన్ సదుపాయాన్ని వారు కల్పించారు అని అన్నారు, పంచాయతీరాజ్ చట్టం ద్వారా గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందడానికి బాటలు వేశారన్నారు. భారతదేశం 21వ శతాబ్దంలో అభివృద్ధి చెందడానికి వారు చేసిన పనులు కారణమని అన్నారు. 18 సంవత్సరాలకే ఓటు కల్పించడం ద్వారా యువకులకు రాజకీయాల పట్ల అవగాహన కల్పించిన వారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రియాజ్ అలీ, ఎస్. యస్. యూ.బి జిల్లా అధ్యక్షుడు హరీష్ వర్మ, అసండ్, సుధీర్, కృష్ణ, ధర్ సింగ్, అజ్జు, కృష్ణారెడ్డి, ప్రభు లింగం, అల్లాఫ్, చక్రవర్తి, కళ్యాణ్, సాయి, రవితేజ, నిశిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామ సభల ద్వారానే గృహలక్ష్మి లబ్ధిదారుల ఎంపిక చేయాలి

తొర్రూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు జక్కూల రామిరెడ్డి

సుభ తెలంగాణ తొర్రూర్ డివిజన్ : గ్రామసభల ద్వారానే గృహలక్ష్మి లబ్ధిదారుల ఎంపిక పారదర్శకంగా జరపాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు జక్కూల రామ్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆ జరిగిన సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాజీ పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ కే.టి.రెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన 9 సంవత్సరాల కాలంలో పేదలకు వక్కా ఇల్లు మంజూరు చేయాలని ఇప్పటివరకు అనిపించని డి.ఆర్.ఎన్ ప్రభుత్వానికి ఎన్నికల సమయం దగ్గర వసుధకున్న సందర్భంలో ఓటర్లను ప్రభావితం చేసే విధంగా వారి చర్యలు ఉన్నాయన్నారు. అదేవిధంగా బడ్జెట్లో ఈ పథకానికి నిధులు కేటాయించకుండా గ్రామాలలో గృహలక్ష్మి ద్వారా ఇంట్లు నిర్మాణం జరుగుతున్న అబద్ధ ప్రచారం చేస్తూ ప్రజల్ని గందరగోళానికి గురి చేస్తున్నారని విమర్శించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెట్టిన నియమావళి ప్రకారం రేషన్ కార్డు తప్పనిసరి చేయడం జరిగింది కానీ గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయలేదని రేషన్ కార్డు లేని కుటుంబాల పరిస్థితి ఏమిటని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకునే ముందు అన్ని ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవాలని హితవు పలికారు. గత ప్రభుత్వాలను ఎలాంటి ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు వైసా



గ్రామసభల ద్వారానే ఎంపిక జరిగేదని కానీ డి.ఆర్.ఎన్ ప్రభుత్వం దానికి విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తుందని దయ్యబట్లగౌడ గత ఎన్నికల ముందు రెండు పడకల ఇల్లు నిర్మించుకోవడానికి వత్తాలు ఇచ్చి ఇప్పటివరకు నిర్మించి ఇచ్చిన దాఖలు లేవని ఎన్నికల ముందు హడావుడి చేయడమే అని విమర్శించారు. ఎన్నికల ముందు అధికారులకు లబ్ధిదారులు ఎంపిక చేస్తామని గ్రామాలలో తిప్పడం అంటేనే వారి దివాల కోరుతానని నిదర్శనం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

చిత్తలూరు శ్రీనివాస్ గౌడ్ అచ్చిరెడ్డి, కాండాడి ఆశోక్ రెడ్డి మేకల కుమార్, సుమ సంజీవ్, డి.కొండ మధు, మహిళా భాగ్ కౌంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు పింగిలి ఉష, మండల అధ్యక్షురాలు బూర్గుల ప్రశాంతి, ఎన్ ఎన్ యు ఐ నాయకులు పోయిన రాజేష్ యాదవ్, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అభిరాం నాయక్, రాయి పైల రాజు జలగం రామ్మూర్తి గౌడ్ కల్లూరి కుశాల్ భాస్కర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

కమ్యూనిటీ హాల్ దర్వాజా ముహూర్తం చేసిన సర్పంచ్



సుభ తెలంగాణ : గినుకొండ మండలంలోని ఎలుకర్తి హవేలి. గ్రామంలో కమ్యూనిటీ హాలు దర్వాజాను ఆదివారం గ్రామ సర్పంచ్ జైపాల్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా దర్వాజా ముహూర్తం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ త్వరగా పనులు పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలోని పురోహతులు భాగవతుల మోహన్ శర్మ ముఖ్య నాయకులు వార్డు మెంబర్స్ వివిధ కులాల పెద్దమనుషులు గ్రామ నాయకులు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఎల్ఐసీలో మహిళా ఫర్స్ డిగ్రీ ప్రయోగించిన పోలీసులను శాశ్వతంగా ఉద్యోగాలు ఉద్యోగాలు తొలగించాలి.



సుభ తెలంగాణ : డిమాండ్: ఈరోజు తొర్రూర్ డివిజన్ కేంద్రంలో లంబాడ హక్కుల పోలీసు సమితి రాష్ట్ర నాయకులు భూక్య గిరి మహాబాబాద్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, ధరావత్ భీమ నాయక్ తో కలిసి విలేజులతో మాట్లాడుతూ ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సమాజాన్ని కాపాడవలసిన రక్షక భటులు ఇటువంటి చర్యలు పాల్పడడం విషాదకారం తన కూతురి వివాహానికి కట్నం దబ్బులు కోసం బంధువుల ఇంటికి వెళ్లాలని రోడ్డు మీద ఉన్న గిరిజన మహిళలపై పోలీసులు పోలీస్ స్టేషన్ తీసుకుపోయి మరి పానవికంగా కొట్టారనిచోట్ల కొట్టి రాత్రంతా పోలీస్ స్టేషన్లో ఉంచి కొట్టి చూస్తుంటే మనం ఏ సమాజంలో ఉన్నాము పాలకులు సిగ్గుపడాలి అని వారు డిమాండ్ చేశారు. పోలీస్ వ్యవస్థనే మచ్చ తెచ్చే విధంగా వ్యవహరించిన పోలీసులు మరియు ఎన్ఐసె సు శాశ్వతంగా ఉద్యోగాలు తొలగించి ఎస్సీ ఎస్సీ కేసు పెట్టాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఒకవైపు పెండ్లి పోలీసులని చెప్పుకుంటూ మరో వైపు ఇలాంటి అరాచకాలకు పాల్పడడం సిగ్గుచేటు. ఆమె కూతురు పెళ్లి కని బంధువుల దగ్గర నుంచి 3 లక్షలు తీసుకొస్తుంటే ఆ దబ్బులు కూడా తీసుకోవడం ఎంతవరకు సమంజసం. ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి ఉంటే ఆమె కూతురు పెళ్లి ప్రభుత్వం బాధ్యత తీసుకొని చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. గిరిజన మహిళ మంత్రి ఉండి సత్వంతి రాధోద్ ఇంతటి ఘోరమైన సంఘటన జరుగుతుంటే నోరుమేడకపోవడం సిగ్గుచేటు. గిరిజన ప్రతినిధులు మంత్రి ఎంటి ఎమ్మెల్యే ఎమ్మెల్సీలు మాట్లాడకపోవడం వారి దివాల కోరుతున్నామని నిదర్శనం. ఇప్పటికైనా స్పందించి గిరిజన మహిళలకు న్యాయం జరిగేలా అరాచకానికి పాల్పడ్డ పోలీసులకు తగిన శిక్ష పడే విధంగా సురవ తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. పక్షంలో ఎస్సీ ఎస్సీ కమిషనర్ మానవ హక్కుల కమిషన్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి కలుస్తామని వారు అన్నారు.

దాదాయిపల్లి గ్రామంలో సమస్యలను తెలుసుకుంటూన గడప గడప తిరుగుతున్నా త్రిషమ



సుభ తెలంగాణ టీకాల్ : టీకాల్ మండల పరిధిలో గడప గడప తిరుగుతిన మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ కూతురు త్రిషమ తండ్రి కోసం తండ్రి అవయ్యున్నే తన ఆతయంగా పేరుకొని పల్లె బాబు ఆడ బిడ్డ మన అందోలే నియోజకవర్గం లో అన్ని మండలాల్లో పర్యటిస్తున్నారు 32 వ రోజు టీకాల్ మండలంలోని ఆదివారం రోజున దాదా గ్రామంలో గ్రామంలో గడప గడప తిరుగుతూ ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకున్నారని టీకాల్ మండలం లో వైస్ ఎంపీపీ గా ఉన్న స్వస్థ రాజు గౌడ్ కు సహకరించక పోవడం తో అభివృద్ధి కావడం లేదన్నారు గతం చేసిన రోదులే ఉన్నాయారు క్రాంతి కిరణ్ గెలిచాక ఏ ఒక రోజుకూడా మరవతులు చేయలేరణు కునంగి దాదాయిపల్లి రోడ్డు పనులు నేటి వరకు పూర్తి చేయలేరని

అన్నారు ఈ కార్యక్రమం లో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నిమ్మ రమేష్, యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సంగమేశ్వర్ గౌడ్, మండల వైస్ ఎంపీపీ మంజుల రాజు గౌడ్, మండల కో-ఆర్డినేటర్ సభ్యులు మజర్, జిల్లా ఎన్ యు ఐ నాయకులు మహేష్ రెడ్డి, మండల ఎన్ యు ఐ ఐ అధ్యక్షుడు అడివయ్య, మండల యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు నిర్మల, ఖాజా, దాదాయిపల్లి గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు సుధాకర్ గౌడ్, యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గోపాల్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి బిక్కి ఉపాధ్యక్షులు శ్రీనివాస్, మండల పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సత్యనారాయణ, అంజయ్య, నారాయణ గౌడ్, భక్తుల కిషోర్, లక్ష్మయ్య, యాద గౌడ్, సంగయ్య, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు వెంకట్ గౌడ్, యూసుఫ్, మాజీకృం, కిరణ్, మహేష్ రెడ్డి, సాయి గౌడ్, నెహ్రూ, ప్రవీణ్, సంగమేశ్వర్, మధు, నర్సింబ, యాదల్, హరి ప్రసాద్, శ్రీనివాస్, కృష్ణ, షారుల్లా, నాగరాజు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు దామన్న గారి అభిమానులు తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ప్రజా కళలను పరీరక్షించాలి.

ప్రజానాట్యమండలి జిల్లా కన్వీనర్ నక్క సైదులు.

సుభ తెలంగాణ తొర్రూర్ డివిజన్ : కనుమరుగు అవుతున్న ప్రజా కలలను ప్రభుత్వం పరిరక్షించాలని ప్రజానాట్యమండలి మహాబాబాబాద్ జిల్లా కన్వీనర్ నక్క సైదులు డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం తొర్రూర్ మండల కేంద్రంలోని స్థానిక ప్రజా సంఘాల కార్యాలయంలో సంఘం సమావేశం గజ్జ రామ్మూర్తి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన సమావేశంలో సైదులు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ 1942లో ఆవిర్భవించిన ప్రజానాట్యమండలి నాటి నుండి నేటి వరకు ప్రజా ఉద్యమాల్లో భాగస్వామ్యం అవుతూ. ప్రజా ఉద్యమాల వైపు ప్రజలని మళ్లించడంలో ముందు ఉందని అన్నారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో ప్రత్యక్షంగా పాల్గొని. ప్రజా కార్మి పెళ్లి బాధలను తన పాట ఆట వీధి నాటకాలు బుర్రకథల రూపంలో వర్ణాలకు వైతన్యం నింపిన సంఘం ప్రజానాట్యమండలి అని అన్నారు. కనుమరుగు



అవుతున్న ప్రజలకలలను ప్రభుత్వం పరిరక్షించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వృత్తి, ప్రజాసంఘాల నాయకులు బొంట్ల ఆశోక్, ఎం.డి. యాకూబ్, బోర స్వామి, మల్లపల్లి కుమార్, తిమ్మిరెడ్డి రవి, మహేష్, కొండ రాము, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనుమండ్ల రూస్నీ రాజేందర్ రెడ్డి ని కలిసిన నేషనల్ హబ్బామన్ రైల్వ్ సభ్యులు



అధ్యక్షుడు మంగళపల్లి హుస్సేన్ కమిటీ సభ్యులు నేషనల్ హబ్బామన్ రైల్వ్ అవార్డు పంపకై కి రూస్నీ రెడ్డిని ఆహ్వానం పలికిన మహిళా మండలి కమిటీ సభ్యులు సుభ తెలంగాణ : ఆగస్టు 20 తొర్రూర్ డివిజన్ : పాలకుర్తి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ హనుమండ్ల రూస్నీ రాజేందర్ రెడ్డి గారి నివాసంలో ఈరోజు హృదయపూర్వకంగా కలిసిన నేషనల్ హబ్బామన్ రైల్వ్ సోషల్ జస్టిస్ సోషల్ సర్వీస్ ఫర్ చేంజ్ అఫ్ ఇండియా అధ్యక్షుడు మంగళ పల్లి హుస్సేన్ మహిళా మండలి కమిటీ సభ్యులు కలిసి చేతి పుష్పగుచ్ఛం సన్మానం చేయడం జరిగింది, ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు మంగళ పల్లి హుస్సేన్

మాట్లాడుతూ, అమెరికాలో స్థిరపడి సుమారు 20 సంవత్సరాల తర్వాత భారతదేశం హైదరాబాదుకు మహాబాబాబాద్ తొర్రూరు పాలకుర్తి కీరావడం పేదలకు విద్యార్థులకు చదువుకునే వారికి అనాధలకు ప్రజలకు సహాయం చేయడం హృద్యయమని అన్నారు, 16. హబ్బామన్ రైల్వ్ చేసే కార్యక్రమాల వారితో చర్చించడం జరిగిందని అన్నారు, మంచి కార్యక్రమంలో నా వంతు సహాయం ఉంటుందని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టు లిగల్ అడ్వైజర్ ఈ పంకీకృష్ణ, కరీంనగర్ డిప్యూటీ ఈ క్రాఫ్ కుమార్, మహిళా మండలి సభ్యులు ప్రెసిడెంట్ శ్రీతి శేర్లింకంపల్లి జనరల్ సెక్రటరీ సురేఖ, శేర్లింకంపల్లి కాన్వీనర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రణజుక, ఏ సంపత్, మహాబాబాబాద్ జిల్లా కమిటీ మెంబెర్ సురేష్, కురవి మండలం కమిటీ సభ్యులు అజీర్ సురేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

హరితహారం పేరుతో కోట్ల ప్రభుత్వ ధనం వృధా



బూర్గంపహాద్ ఆగస్టు 20 సుభ తెలంగాణ : గ్రామంచాయతీ ల ఫార్స్ట్ర్ అధికారుల వనే మొక్కలు అటామిల్ పారోకారుమొక్కలు పెంచి పెద్ద చేసి కొన్ని కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు పెడుతున్నారు బూర్గంపాడు మండలంలో సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి బత్తుల వెంకటేశ్వర్లు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రజల సామాన్య రాజకీయాల అన్నట్టుగా ఉంది ఇంటింటికి 5 మొక్కలు బొమ్మన ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం అధికారులకు ఆదేశాలిస్తే పెంచిన మొక్కలని ఒక ట్రాక్టర్ లోడు మొక్కలని కృష్ణసాగర్ అడిమిలో పడేశారు ఏ పంచాయతీ అనే తెలియకుండా లక్ష్మీపురం, మునలి మదుగ, కృష్ణ సాగర్, ఈ పంచాయతీల పరిధిలో అడిమిలో పోసిన మొక్కలు వీటి పైన కల్తెకర్ గారు చర్యలు తీసుకోవాలని ఎవరైతే ఇంత దారుణంగా కోట్ల రూపాయలు వృధా చేసిన అధికారులుపై చర్యలు తీసుకోవాలని సస్పెండ్ చేయాలని సిపిఎం పార్టీ డిమాండ్ ప్రజల సామాన్య ఇంత దారుణంగా వృధా చేస్తున్న అధికారులపై వెంటనే కల్తెకర్ గారు బూర్గంపాడు తాసిల్దార్ గాని చర్యలు తీసుకోవాలని మరొకసారి అధికారులకు తెలియజేస్తున్నాం.

ఆపదలో ఉండే నిరుపేద కుటుంబాలకు ఆపద్బాంధవుడు

- జి.ఎన్.రెడ్డి ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిలకంటి శేఖర్ రెడ్డి
మానవత్వంతో పేదలకు అందగా నిలుస్తున్న జి.ఎన్.రెడ్డి ట్రస్ట్
గాయపర్తి కుటుంబానికి 15వేల అర్థం సాయం అందించాక



ఇట్రహీంపట్నం ఆగస్టు 20 సుభ తెలంగాణ : బి.ఎన్.రెడ్డి ట్రస్టు ఆపదలో ఉన్న వారికి ఎల్లప్పుడూ అందగా ఉంటుందని బి.ఎన్.రెడ్డి ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిలకంటి శేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. యూవారం మండలం నందివనపర్తి గ్రామానికి చెందిన శబ్దీమల్ల శ్రీకాంత్ కొన్ని రోజుల క్రితం ప్రమాదవశాత్తు కిందపడి గాయపడ్డ ఆనే విషయం గ్రామస్థుల ద్వారా తెలుసుకొని ఆదివారం మాల్ కేంద్రంలోని పీపుల్ హాస్పిటల్ కి వెళ్లి శ్రీకాంత్ పరామర్శించి తక్షణ సాయం కింద 15 వేల రూపాయలు కుటుంబ సభ్యులకు అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో ఎవరికి ఎలాంటి ఆపద వచ్చినా తన ట్రస్టు నుండి సహాయం సహకారాలు అందిస్తామని తెలిపారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులు ఓర్వాలి, నేనున్నానని ధైర్యం చెప్పారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులు సహాయం అందించిన ఇన్ బి.ఎన్.రెడ్డి ట్రస్ట్ చైర్మన్ శేఖర్ రెడ్డి కి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓర్వంటి శేకర్, తెల్లమల్ల రవి, పంజాల అంజనేయులు, బిండి అలెగ్జా %శీ%డర్, గుండె రాఘవేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శివసత్తుల పూనకాలతో మారు మోగిన వడ్డెర గూడెం.



సుభ తెలంగాణ : అమ్మవారికి శివసత్తుల పూనకాలతో యాటపోతుల బలిని బోనాలను వైవేద్దంగా ముత్యాలమ్మకు సమర్పించారు. గూడూరు మండలం వడ్డెరగూడెం గ్రామంలో గత సంవత్సరం ముత్యాలమ్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠా అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకున్నారు అమ్మవారికి ఆదివారం రోజున సమర్పించి ఊరంతా పండుగ వాతావరణ జోరు గ్రామంలో నెలకొన్నది. పాడిపంటలు పశు సంపద పిల్లపాపల ఆయురారోగ్యాలతో చల్లగా ఉండేలా అమ్మవారికి ముక్కలు సమర్పించి హారతులతో దప్పు వాయిద్యాలతో ఊరంతా బోనాల పండుగ ఘనంగా చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ శివరాత్రి సంపత్, సంపంగి. రామచంద్రం, సంపంగి రాములు, సంపంగి. రాజు, రవి, సూర. రాజు, వల్లెపి శ్రీసు, గంగయ్య, లింగయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అత్యధిక వైద్య సేవలు అందించడమే మాలక్యం..

వివేర హాస్పిటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ జి. వీర చౌదరి..
ఎల్ఐసీగర్, ఆగస్టు 20 సుభ తెలంగాణ : ఎల్ఐసీగర్ నియోజకవర్గం హయత్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన వివేర హాస్పిటల్ ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎల్ఐసీగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి, డిసిపి స్వామి శ్రీ హోబ్రె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వివేర హాస్పిటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ బి. వీర చౌదరి మాట్లాడుతూ.. ఆత్మార్థానిక వైద్యసేవలు, ప్రత్యేకమైన వైద్య నిపుణులతో అన్ని రకాల వైద్య సేవలు అందించడానికి అనుభవం కలిగిన డాక్టర్లతో హాస్పిటల్ ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. సామాన్య ప్రజలకు అతి తక్కువ ధరలకు వైద్యం అందించడమే మా లక్ష్యం అని తెలిపారు. ప్రారంభోత్సవానికి విచ్చేసిన అతిథులు అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ కల్లెం సవజీవన్ రెడ్డి, మన్మూలాబాద్ కార్పొరేటర్ కొప్పుల నరసింహారెడ్డి, వివేర హాస్పిటల్ యజమాన్యం మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ బి. వీర చౌదరి, డైరెక్టర్ దాసరి వినయ్, ఉపేందర్ గౌడ్, నాగబాబు, జి.ఎం బి.డి. స్వామి, సి.పాన్ ఫర్వేజ్ ఖాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలకుల్లో బిజెపి జెండా ఎగురడం ఖాయం.

పలుభేదాల్లో ఎమ్మెల్యే మహేష్.

శుభ తెలంగాణ : రాజోయే ఎన్నికల్లో పాలకుల్లో నియోజకవర్గంలో బిజెపి జెండా ఎగురవేయడం ఖాయం అని చుట్టూ ధారావాణ్ ఎమ్మెల్యే మహేష్ తంగినకై ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. బిజెపి చేపట్టిన ప్రవాసి యోజన కార్యక్రమంలో రాష్ట్రంలోని 119 నియోజకవర్గాల్లో ఒక్కో ఎమ్మెల్యే వారం రోజుల పాటు విస్తృత పర్యటన చేసి పార్టీ పటిష్టత కోసం పనిచేయడం జరుగుతుంది. దీనిలో భాగంగా పాలకుల్లో నియోజకవర్గంలో కర్ణాటక రాష్ట్రానికి చెందిన చుట్టూ ధారావాణ్ ఎమ్మెల్యే మహేష్ తంగినకై తొమ్మిదో స్థానిక కిరాణి షాపులో బిజెపి పాలకుల్లో విస్తృత స్థాయి కార్యక్రమం సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కేసిఆర్ కుటుంబ పాలన కొనసాగుతోంది అని తెలిపారు. ఎన్నికల్లో ఎలాగైనా గెలవాలని సాధ్యం కాని హామీలు ఇచ్చి మోసపూరిత మాటలతో మరోసారి మోసం చేయడానికి కేసిఆర్ కుటుంబ పనులున్నారని తెలిపారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ గారి నేతృత్వంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం పేదల కోసం 4 కోట్ల ఇండ్లు నిర్మించి అర్హులైన పేదలకు అందించడం జరిగింది అని, రాష్ట్రంలో కేసిఆర్ సర్కారు కనీసం లక్ష ఇళ్ళు కూడా కట్టించి ఇప్పటికే పోయారు అని తెలిపారు. బిజెపి జాతీయ నాయకత్వం తెలంగాణ పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టి రాజోయే ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలో బిజెపి ని అధికారంలోకి తీసుకురావడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. పాలకుల్లో నియోజకవర్గంలో బిజెపి కార్యక్రమాల కంకణబద్ధులై పనిచేస్తున్నారని ఖచ్చితంగా రాజోయే ఎన్నికల్లో పాలకుల్లో నియోజకవర్గంలో బిజెపి జెండా ఎగురడం ఖాయం అని తెలిపారు. పాలకుల్లో నియోజకవర్గ కన్వీనర్ పూసాల శ్రీమన్ సభాధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పెదగాని సోమయ్య, లోగా రాం మోహన్ రెడ్డి, కర్ర శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పాకూరి ధామోధర్ రెడ్డి, కోటేశ్వర్, రంగం రాములు, మహేందర్, శంకర్, పల్లె కుమార్, రూస్సీ, సురేష్, సుధాకర్ రవి, రవిబాబు, నరేందర్, రాజేష్, శివ, సంతోష్, సవినీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యక్రమం సన్నాహక సమావేశం

శుభ తెలంగాణ : పలిగొండ మండల కేంద్రంలో భారతీయ జనతా పార్టీ మండల అధ్యక్షులు నాగెల్లి సుధాకర్ అధ్యక్షులలో సన్నాహక సమావేశం ఈ సందర్భంగా నాగెల్లి సుధాకర్ మాట్లాడుతూ బిజెపి నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రవాసి యోజన కార్యక్రమంలో భాగంగా భవనగిరి నియోజకవర్గానికి కర్ణాటక రాష్ట్రం లింకోలి నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు అవినాష్ జాడవ్ రావడం జరుగుతుంది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ మంగళవారం రోజున పలిగొండ మండలానికి కూడా విచ్చేస్తున్నారని అని ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఇన్చార్జి చందా మహేందర్, సి ఎస్ రెడ్డి, దంతూరి సత్యయ్య, రావకొండ కృష్ణ, కనతల ఆశోక్ రెడ్డి, కందుల తనవీ బచ్చి శ్రీనివాస్ బోళ్ళ సుధర్శన్, అంతర్జాతీయ, ఎలిమినేటి వెంకటేశం దయ్యాల వెంకటేశం, రేగురి అమరేందర్, జక్కా సర్పిరెడ్డి హరీష్, నరేందర్, రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫునంగా మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు

శుభ తెలంగాణ : స్వర్ణీయ మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ 79వ జయంతి సందర్భంగా ఆదివారం తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, కౌన్సిలర్ కౌత్ కురుమ మంగమ్మ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన జయంతి వేడుకలకు డిపిసీసీ కార్యదర్శి ప్రచార కమిటీ సభ్యులు కొత్తకుర్తి శివకుమార్, సీసీసీ సభ్యులు కాకుమాను సునీల్ హజైరె రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాజీవ్ గాంధీ చేసిన కృషితోనే ఐదో రంగం అభివృద్ధి చెందిందని విన్నవించుకుంటే ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టి యువతకు ఆదర్శంగా నిలిచారన్నారు. గ్రామపంచాయతీలను బలోపేతం చేయడంతో పాటు మహిళలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించారని గుర్తు చేశారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అనుగుణంగా అన్ని రంగాల్లో దేశం అభివృద్ధి చెందాలి అభివృద్ధిని సాధించిన ఫునం రాజీవ్ గాంధీదేనని ప్రజల గుండెల్లో చెరగని ముద్ర వేసుకున్నారని కొనియాడారు. నాటి పరిపాలన సంస్కరణలు నేటికీ ఆదర్శప్రాయమని వాటిని ప్రజలంతా గుర్తు చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కో-ఆపర్వే సభ్యులు కూతుబ్ అలీ, నాయకులు కుంట గోపాల్ రెడ్డి, గుడ్ల అర్జున్, ఓర్పూ శ్రీనివాస్, భద్రయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశాన్ని అభివృద్ధి చేసిన ఘనత రాజీవ్ గాంధీదే..



ఫునంగా శ్రీ రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు

శుభ తెలంగాణ : ఫునంగా శ్రీ రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన ప్రజాసభలో ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాజీవ్ గాంధీ చేసిన కృషితోనే ఐదో రంగం అభివృద్ధి చెందిందని విన్నవించుకుంటే ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టి యువతకు ఆదర్శంగా నిలిచారన్నారు. గ్రామపంచాయతీలను బలోపేతం చేయడంతో పాటు మహిళలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించారని గుర్తు చేశారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అనుగుణంగా అన్ని రంగాల్లో దేశం అభివృద్ధి చెందాలి అభివృద్ధిని సాధించిన ఫునం రాజీవ్ గాంధీదేనని ప్రజల గుండెల్లో చెరగని ముద్ర వేసుకున్నారని కొనియాడారు. నాటి పరిపాలన సంస్కరణలు నేటికీ ఆదర్శప్రాయమని వాటిని ప్రజలంతా గుర్తు చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కో-ఆపర్వే సభ్యులు కూతుబ్ అలీ, నాయకులు కుంట గోపాల్ రెడ్డి, గుడ్ల అర్జున్, ఓర్పూ శ్రీనివాస్, భద్రయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫునంగా శ్రీ రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు

మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రమేష్

నర్సింహాలపేట, శుభ తెలంగాణ : భారతరత్న మాజీ ప్రధాని స్వర్ణీయ రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు

నర్సింహాలపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు జనుకల రమేష్ అధ్యక్షులలో ఫునంగా నిర్వహించారు. స్థానిక మండల కేంద్రంలో పూలమాలలు వేసి ఫునంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భారత ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ భారతదేశం

ఆటోనగర్ ఇసుక లారీల అడ్డ తొలగింపు

ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుదీర్ రెడ్డి..

ఎట్టినగర్, ఆగస్టు 20 శుభ తెలంగాణ : ఎట్టినగర్ నియోజకవర్గం ఆటోనగర్ గిల ఇసుక లారీల అడ్డను అతి త్వరలో తొలగిస్తాం అని డి.వి.వి.బి.బి.సి. (70% X X%) ఎం.డి. నరసింహారెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే దేవి రెడ్డి సుదీర్ రెడ్డి ఆటోనగర్ లోపల ఉన్న ఐలా స్టలాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. గత 15 సంవత్సరాల నుండి ఇసుక లారీల అడ్డ వల్ల దాదాపు చుట్టుపక్కల ఉన్న పదిహేను కాలిన వాసులు ఇబ్బందులు ఎదురుకుంటున్నారు. వారు వచ్చి ఇక్కడ ఉన్న దాదాపు 11 ఎకరాల స్థలాన్ని పరిశీలించి గతంలో నేను అవతార్ రింగ్ రోడ్ వద్దకు తరలించాలని ప్రతిపాదనలు చేయడం జరిగింది. గత కొన్ని రోజుల క్రితం వారిని కలిసి ఆటో నగర్ లోని లారీల అడ్డ గురించి వివరించిన సేవల్లో వారు రావడం జరిగింది. స్థలం అనుకూలంగా ఉంటే ఇసుక లారీ లాడ్జింగ్ తరలించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. త్వరలోనే లారీల ఔడడ నుండి ప్రజలకు హద్దస్థాయి విముక్తి లభిస్తుంది. రాజోయే రోజుల్లో రోడ్డుమీద ఇసుక లారీలు ఆగుతూ చూసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. స్థలంలో వారికి కనీస సౌకర్యాలు అయినా మంచిని సౌకర్యంత్రాలాలు

గిరిజన మహిళాపై పోలీసుల థర్డ్ డిగ్రీని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్న

బీఎస్సీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డా.ఆర్.ఎస్.ప్రవీణ్ కుమార్..

రాష్ట్రంలో మహిళలకు రక్షణ లేదు, హోంమంత్రిని భద్రరథ్ చేయాలి..

పోలీసు అధికారులను విధుల సుంచి తొలగించాలి..

బాధితురాలికి రూ.కోటి నష్ట పరిహారం చెల్లించాలని డిమాండ్..

ఎట్టినగర్, శుభ తెలంగాణ : గిరిజన మహిళాపై థర్డ్ డిగ్రీ ప్రయోగించిన పోలీసులను తక్షణమే ఉద్దేశ్యం నుండి తొలగించి, బాధిత కుటుంబానికి రూ.కోటి నష్ట పరిహారం చెల్లించాలని బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డా. ఆర్.ఎస్. ప్రవీణ్ కుమార్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం రోజున ఆర్ధరాత్రి ఎట్టినగర్ పోలీసుల థర్డ్ డిగ్రీలో తీవ్రంగా బిఎస్సీ రెడ్డి నగర్ లోని శ్యామ్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న గిరిజన మహిళ వద్ద లక్షల అధికారం డాక్టర్. ఆర్.ఎస్. ప్రవీణ్ పార్టీ క్రేజులతో కలిసి పరామర్శించారు. అనంతరం విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ.. ప్రజల ప్రాణాలకు రక్షణ కల్పించాలని పోలీసులే, ఆమె పట్ల అత్యంత క్రూరంగా వ్యవహరించిన తీరు అమానుషమన్నారు. రాత్రితా పోలీస్ స్టేషన్ లో ఉంచి థర్డ్ డిగ్రీ ప్రయోగించి, మహిళపై మోకాళ్ళు, పిక్కలు, తొడలపై లాఠీతో చితకబాదం చేశారన్నారు. నగరం నడిబొడ్డున జరిగిన సంఘటనకు వైకేసీ బాధ్యత వహించి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తక్షణమే హోంమంత్రిని భద్రరథ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. బాధితురాలి కుటుంబానికి ప్రభుత్వం రూ.కోటి పరిహారం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.

అత్యధిక సంఖ్యలో టెక్నాలజీ అందుబాటులోకి తెచ్చి దేశాన్ని కంప్యూటర్ యుగంలో ముందుకు నడిపించారు. అనేక సంస్కరణలు తీసుకొచ్చి బడుగు బలహీన వర్గాలకు న్యాయం జరిగేలా చూశారని ఆర్థిక సంస్కరణలు తీసుకొచ్చి భారతదేశం ను అభివృద్ధి చెందిన దేశాల సరసన నిలబెట్టారని కొనియాడారు. జయంతి వేడుకలు కార్యక్రమంలో పెద్దనాగారం స్టేజి సర్వం సోమిరెడ్డి ఉపసర్పంచ్ అనిల్ రాజేందర్ నాయక్ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రామకృష్ణ పల్లె శ్రీనివాసరావు వివిధ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు రామకృష్ణ ఉప్పలయ్య మల్లయ్య మధుకర్ రెడ్డి మాహబూబ్ ఖాన్ అనిల్ నయక్ పర్ణ రాములు రమేష్ శ్రీనివాస్ రాజేందర్ నాయక్ ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు ద్రస్సు నాయక్ బీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు వెంకన్న గౌడ్ కిసాన్ సెల్ పి ఎస్ ఎస్ డైరెక్టర్ రజనీకాంత్ రెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ సభ్యులు లింగారెడ్డి బాత్ క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ రవీందర్ రెడ్డి యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సతీష్ గౌడ్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు అల్పాల శ్రీనివాస్ దోమల యాదగిరి గాని యాదగిరి ఉపేందర్ గౌడ్ గుండాల బిక్రం ఎరనాగి రమేష్ కాంగ్రెస్ శ్రేణులు అనిల్ కుమార్ యాదవ్ య కన్నా లింగన్న యాదవ్ మధు కొంపల్లి యకన్న రమేష్ రాజు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల ఆరోగ్యం కోసమే ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం...

- 1000 మందికి పైగా వైద్య పరీక్షలు నిర్వహణ..
- ఎట్టినగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ మల్ రెడ్డి రాంధెడ్డి..



శుభ తెలంగాణ : ఎట్టినగర్ చౌరస్తాలో ఆదివారం స్వర్ణీయ రాజీవ్ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా ప్రజాస్వామి నివాస్ ఫేజ్-01, మోహన్ నగర్, కొత్తపేట్ లో ఎట్టినగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మల్ రెడ్డి రాంధెడ్డి అధికారసాహారం తెలంగాణ యాత్ కాంగ్రెస్ డాక్టర్స్ సెల్ అధ్యక్షులు డాక్టర్. కార్తిక రెడ్డి, డాక్టర్. దివ్యా రెడ్డి అధ్యక్షులలో ఉచిత మెగా మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించారు. ప్రగ్నా హాస్పిటల్, మల్ రెడ్డి రాంధెడ్డి కూతురు దివ్యా రెడ్డి స్వంత హాస్పిటల్ జెస్ట్ విజన్ ఐ హాస్పిటల్ లోని వైద్య నిపుణులు, సహాయ నిపుణులు సంయుక్తంగా పాల్గొని వైద్య సేవలు అందించారు. జనరల్ ఫిజిషియన్, కార్డియాలజిస్టు, న్యూరో ఫిజిషియన్, ఆర్థో సర్జన్, గైనకాలజిస్ట్, డర్మటాలజిస్ట్, డెంటల్ సర్జన్, అప్తమాలజీ, ఈ.ఎస్.టీ సర్జన్ తదితర నిపుణులు పరీక్షలు నిర్వహించారు. మల్ రెడ్డి రాంధెడ్డి స్వర్ణీయ రాజీవ్ గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. వివిధ రకాల వ్యాధులతో ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రజలు, పని ఒత్తిడి, కుటుంబ పరమైన బాధ్యతల్లో పడి అనారోగ్యాల బాధ పడుతున్న వారి కోసం మెగా వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు వెల్లడించారు. ఉచిత వైద్య శిబిరానికి మంచిస్పందన వస్తున్నట్లు ఆయన వివరించారు. స్థానిక ప్రజలందరూ వారందరికీ ఉచితంగా బీసీ, హాగర్, ఈసీజీ, గుండె, కళ్ళు సబంధిత అనేక పరీక్షలు నిర్వహించి అన్ని రకాల వైద్య సేవలు ఉచితంగా అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మేము మందికి పైగా పరీక్షలు నిర్వహించడంతో పాటు అవసరమైన అన్ని మందులు ఉచితంగా అందజేసామని తెలిపారు. వైద్య శిబిరంలో పాల్గొన్న వైద్య నిపుణులు ప్రజలకు ఓపికగా వివరిస్తూ సేవలు అందిస్తున్నందుకు వారికి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. డాక్టర్ కార్తిక రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కాలానుగుణ వ్యాధులపై అవగాహన పెంపకోవాలని ప్రజలకు సూచించారు. డాక్టర్ దివ్య మాట్లాడుతూ.. మన ఆరోగ్యం మన చేతుల్లోనే ఉంటుందని, కాబట్టి దాన్ని పరిరక్షించుకోవాలని బాధ్యత మనపైన ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు గుర్రం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డి.వి.బి.బి.సి. అధ్యక్షులు లింగాల కిషోర్ గౌడ్, శ్రీపాల్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, రమేష్ నాయక్, జైపాల్ రెడ్డి, రాజేశ్ ఖర్, దీప్తా నాయక్, ఎం.డి. పరీష్, కిరణ్, హుస్సేన్, కృష్ణారెడ్డి, సాయి, శరత్, శివ, రజనీ, సంగీత, భాను, నరేందర్ రెడ్డి, చింటూ, సవినీ, కళ్యాణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతురాలు కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన ఏజ్ ఆఫ్ ఫౌండేషన్



శుభ తెలంగాణ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండలంలోని పహిల్ న్యూస్ పూర్ గ్రామానికి చెందిన పల్లవ శిరీష ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురై మృతి చెందడంతో వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేస్తూ వారి యొక్క తండ్రి పల్లవ శ్రీనుకు ఏ జే ఆర్ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు ఎలిమినేట్ జంగారెడ్డి సాజన్యంతో పదివేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు గ్రామ యువత ఏ జే ఆర్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బివంగత మాజీ భారత ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు

శుభ తెలంగాణ : భారతరత్న మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా యాచారం మండల కేంద్రంలో రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహానికి టీవీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బి.టి. రంగంలో విప్లవాత్మక మార్పులు తెచ్చిన ఘనత రాజీవ్ గాంధీకి దక్కుతుంది అన్నారు. దేశ ప్రజల గుండెల్లో రాజీవ్ గాంధీ చెరగని ముద్ర వేసుకున్నారని, పేద ప్రజల భవిష్యత్తును మార్చిన రాజీవ్ గాంధీని దైవ సమానులుగా దేశ ప్రజానీకమంతా భావిస్తున్నారని చెప్పారు.



ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యునిగా పెరుమళ్ళ విక్రమ్ నియామకం



శుభ తెలంగాణ : ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులుగా యాచారం మండలం నందివనపర్తి గ్రామానికి చెందిన పెరుమళ్ళ విక్రమ్ ను నియమిస్తూ ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు బద్రిగల్ల రమేష్ నియామక పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. జిల్లా లో ఎస్సీ మోర్చా బలోపేతం చేయాలని అన్నారు. అలాగే రాబోయే ఎన్నికల్లో టీజేపీ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలన్నారు. అనంతరం విక్రమ్ మాట్లాడుతూ నాస్టా నమ్మకంతో ఎస్సీ మోర్చా కార్యవర్గ సభ్యునిగా పదవి అప్పజెప్పినందుకు జిల్లా అధ్యక్షునికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో యాచారం మండల బిజెపి అధ్యక్షులు శాంధ్ర రవిందర్, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు నారెడ్డి వెంకటే రెడ్డి, ఓ.బీ.సీ మోర్చా రాష్ట్ర నాయకులు గోగి కర్ రమేష్, నందివనపర్తి మాజీ సర్పంచ్ రాయకంటి విజయ్ కుమార్, ఎలిమినేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎస్సీ మోర్చా మండల అధ్యక్షులు గడ్డం దయాకర్, టీజేపీఎం ప్రధాన కార్యదర్శి కొండాపురం నాగరాజు, బాత్ అధ్యక్షులు గుడాల వెంకటేష్, సురేష్, శ్రీకాంత్, జపాలా శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ పుట్టినరోజు ఘనంగా వేడుకలు



శుభ తెలంగాణ : బిడుగు బలహీనపరాల ఆశ జ్యోతి అభివృద్ధి ప్రదాత ఎమ్మెల్యే డి ఎన్ రెడ్డానాయక్ పుట్టినరోజు వేడుకలు చిన్న గూడూరు మండలం ఉగ్రవల్లిలో ఎమ్మెల్యే తన నివాసంలోని పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ విద్యాసాగర్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ లక్ష్మీదంపతులను గజమాలతో సత్కరించి ఐదు కిలటాల భారీ కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు మరి ఎన్నో పుట్టినరోజులు జరుపుకోవాలని భగవంతుని కోరుకుంటున్నామని . ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ మాలోత్ కవిత, డోర్నాల్ యువనేత డిఎన్ రవిచంద్ర, మండల అధ్యక్షులు నున్న రమణ, జెడ్పీటీసీ కమల రామనాథం, మాజీ జెడ్పీటీసీ గొల్ల చర్ల సత్యిరెడ్డి, సాసైటీ చైర్మన్ బిక్కి రెడ్డి, మాజీ సాసైటీ చైర్మన్ వెంకటేశ్వర్లు, రామ్ భద్రం, గౌస్, లాల్మియా, నియ్యం కృష్ణయ్య, వార్డ్ కౌన్సిలర్లు, వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

వివాహ వేడుకలో పాల్గొన్న మాజీ సర్పంచ్

శుభ తెలంగాణ : చింతపల్లి మండల కేంద్రంలోని సాయి రాఘవేంద్ర ఫంక్షన్ హాల్ లో నూకం శంకర్ వివాహ వేడుకల్లో నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన చింతపల్లి మాజీ సర్పంచ్ నట్ల గిరిధర్, ఎంపీటీసీ ఎల్లంకి అశోక్, పిల్లి వెంకన్న, నల్ల శంకర్, చేసమోని అజినేయలు, నారాయణ, కొండర్, ఎర్ర జగన్, ఎల్లంకి రవి, మరియు డిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు

కన్నుల పండగ బొడ్రాయి ప్రతిష్ఠ

బొడ్రాయి ప్రతిష్ఠ అనేది మహాలక్ష్మి అంశ ప్రత్యేక పూజలు చేసిన టీవీసీసీ కమిటీ సభ్యులు మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి బొడ్రాయి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కొరకు తన వంతుగా 51 వేల రూపాయలు



భాగం కోసం ప్రతి ఒక్కరు ఆలోచించాలనేది దీని వెనుక ఉన్న ప్రధాన ఆంతర్యం అని అన్నారు. బొడ్రాయి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కొరకు తన వంతుగా 51 వేల రూపాయలను ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు నిరంజన్ రెడ్డిని శాలువాలతో సత్కరించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ గంగిరెడ్డి బల్లంత్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మూర్తి జంగారెడ్డి, జావేద్, ప్రవీణ్, ప్రసాద్, గ్రామ వివిధ కుల సంఘాల పెద్దలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కమలాకర్ రెడ్డి, వంశీ నాయక్, శ్రీధర్ రెడ్డి, రాకి, వృద్ధులు గ్రామ ప్రజలు, బంధుమిత్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్యాపేటలోని నూతన కలెక్టర్ కార్యాలయం ప్రారంభం... ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్



శుభ తెలంగాణ :: సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని నూతన కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో పూజలు నిర్వహిస్తున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి మరియు కలెక్టర్ వెంకట్రావు

ట్రస్టా జిల్లా అధ్యక్షునిగా జయప్రకాష్ ట్రస్టా జిల్లా నూతన అధ్యక్షునిగా ముత్తినేని జయప్రకాష్ ఎన్నికయ్యారు.



శుభ తెలంగాణ : తెలంగాణ స్కూల్ రికార్డెస్ మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ (ట్రస్టా) జిల్లా నూతన కమిటీ ఎన్నిక ఆదివారం డివిజన్ కేంద్రంలోని సిద్ధార్థ హై స్కూల్లో నిర్వహించారు. 2023-25 సంవత్సరాలకు గాను నూతన జిల్లా అధ్యక్షునిగా ముత్తినేని జయప్రకాష్ (సిద్ధార్థ హై స్కూల్, తొర్రూరు), ప్రధాన కార్యదర్శిగా చిరా యాకాంతం గౌడ్ (వివేకవర్ధిని పాఠశాల, కేసముద్రం), కోశాధికారిగా వక్రంతుల అప్పారావు (త్రిలియంట్ స్కూల్, డోర్నాల్), చీఫ్ అడ్వైజర్ గా కుడుముల శంకారెడ్డి (దంతాలపల్లి), సలహాదారుగా అనుమాండ్ల దేవేందర్ రెడ్డి (లిటిల్ ఫ్లవర్ హై స్కూల్, తొర్రూరు), కార్యనిర్వహక కార్యదర్శిగా కె. శ్రీధర్ రెడ్డి (భారతి విద్యా మందిర్) లు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు.

మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ సేవలు చిరస్మరణీయం.

- మాజీ పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ కే.టి.రెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి.
● తొర్రూరు కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో ఘనంగా రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు.



శుభ తెలంగాణ : మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ సేవలు చిరస్మరణీయమని తొర్రూరు ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం మాజీ చైర్మన్ కే.టి.రెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం డివిజన్ కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్వాతంత్రం వచ్చినప్పటి నుండి నెహ్రూ ఇందిరాగాంధీ రాజీవ్ గాంధీ ప్రధానమంత్రులుగా చేసిన సేవలు చిరస్మరణీయమని భారతదేశం కోసం త్యాగం చేస్తున్న కుటుంబం ఇందిరాగాంధీ కుటుంబం అని కొనియాడారు. దేశానికి స్వాతంత్రం తెచ్చింది కాంగ్రెస్ పార్టీనే అని.. తెలంగాణ ఇచ్చింది కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి రుణపడి ఉండాలని వచ్చే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం హామీలు ఇస్తే నెరవేర్చే ఏకైక పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమం 60 సంవత్సరాలుగా కొనసాగుతున్న ఏ ప్రభుత్వాల తెలంగాణ ఇవ్వాలని ఆలోచన లేదని తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్ష మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత సోనియా గాంధీ తెలంగాణ

ఇచ్చారని అన్నారు. రాజీవ్ గాంధీ ఆశయాల బాటలో నడిచి సోనియా గాంధీ భారతదేశానికి కాకుండా తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు నడిపారని ప్రజలంతా కల్లబోల్లి మాటలు చెప్పే పార్టీలను నమ్మకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు జక్కూల రామిరెడ్డి, జిల్లా నాయకులు చిత్రలూరు శ్రీనివాస్ గౌడ్, మేకల కుమార్ కాండాడి అశోక్ రెడ్డి, కాండాడి అచ్చిరెడ్డి, తూనం శ్రావణ్ , దీక్షాంధ మధు, సుంకు సంతోష్ మహిళా బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు పింగిలి ఉష, మండల అధ్యక్షురాలు బూర్గుల ప్రకాంతి, ఎన్ ఎన్ యూ ఐ నియోజకవర్గం నాయకులు బసవ పోయిన రాజేష్ యాదవ్, యాత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు, అభిరామ్, ఎడ్ల వెంకటరెడ్డి, చింటూ, రాయపల్లి రాజు, జలగం రామ్మూర్తి గౌడ్, కల్లూరి కుషాల్, భాస్కర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు..



శుభ తెలంగాణ : కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండలంలోని గౌరారం గ్రామంలో ఇటీవలే నాలుగు రోజుల క్రితం ఆరో నార్ట్ మెంబర్ దుప్పల బాలయ్య మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకుని వారి కుటుంబ సభ్యులు దువల సాయిలు అంజయ్య లకు మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ లక్ష్మీ బాబ్ బాబు సింగ్ మరియు పిట్లం మండల సర్పంచ్ ఫోరం అధ్యక్షులు రాంపూర్ గ్రామ సర్పంచ్ మండలి నారాయణరెడ్డి వెల్లి వారి కుటుంబ సభ్యులకు మేనున్నామంటూ ధైర్యాన్ని భరోసా కల్పించారు. మరియు రాంపూర్ గ్రామంలోని మాద అంజయ్య అనారోగ్యంతో ఇటీవలే మృతి చెందడంతో వారి ఇంటికి వెళ్లి సభ్యులను పరామర్శించారు. ఆధ్వర్య పడవద్దని

ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని ధైర్యంగా ఉండాలని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరారం గ్రామ సర్పంచ్ అనసూయ శంకర్ మరియు గౌరారం గ్రామం బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు హనుమంతరావు పటేల్, రాంపూర్ గ్రామ బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు సాయి గౌడ్, సాసైటీ డైరెక్టర్ శ్రీరామ్, మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రావణ్, మరియు డిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వలిగొండలో ఘనంగా రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు...



శుభ తెలంగాణ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వలిగొండ మండల కేంద్రంలో మాజీ ప్రధానమంత్రి రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలను కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పాశం సత్యిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించడం ఈ సందర్భంగా రాజీవ్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు . ఈ కార్యక్రమంలో వాకిలి అనంత రెడ్డి, యుగంధర్ రెడ్డి, బిడుగు సత్యనారాయణ, పబ్బు శ్రీనివాస్ గౌడ్, బిత్తిని నాగేష్, వలుసం సతీష్, బేలెడే శ్రీనివాస్, సయ్యద్ బాబా, పంజల రమేష్ గౌడ్, అప్పిశెట్టి సరేంద్ర, పూసుకూరి లింగన్నామి, కుందారపు శివ, గోలుసుల దుర్గ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.